

# 四歌手四造型 唱「游」水立方

# 陳奕迅 王力宏 非凡之旅

香港文匯報訊(記者寧寧)人氣歌手王力宏、陳奕迅、李宇春、蕭敬騰前晚在北京水立方參與一眾國家泳手參加多媒體慈善音樂騷「非凡之旅」演出，四位歌手在一班出色的國家跳水和花式泳隊的精彩表演穿插下，施展渾身解數，讓觀眾看得目不暇給。

陳奕迅水中漫步，鞋子裡的水令他雙腳都濕了。



李宇春勁歌熱舞，散發熱力。

「水神」王力宏一身長衫，站立於花樣泳隊的伴游船上放歌，極具詩意。

「冰王子」蕭敬騰站在「冰塊」上唱歌。

四歌手分別被安排不同角色，飾演冰王子的蕭敬騰打頭陣，成功克服畏高在十米高台上高歌表演，讓大家看得觸目驚心；仙子李宇春在漫天飄雪下，以勁歌熱舞，散發無窮熱力；陳奕迅一身火辣紅衣裝束的火神打扮，由台前走進一個由高科技特製的隱形舞台上，水中漫步熱唱，唱至興起，連唱畢返回後台時也蝦碌走錯路，十分搞鬼；水神王力宏身穿Bling Bling中國長衫，閃爆全場，自彈自唱置身花樣泳隊的伴游船上，逍遙

水立方池中，極具詩意，各自各精彩，為整晚表演帶來連番高潮。

## 「輕功」水上飄 鞋子濕透了

深受不少運動員愛戴的陳奕迅，自從被邀成為國家隊榮譽會員後，迫不及待地履行榮譽會員職務，為體育界出一分力。

陳奕迅鬼馬地說：「十分榮幸成為國家隊永遠榮譽成員，我今後的主要任務是引人關注，今晚

能夠跟一班運動員參與這大型演出，為國家隊出力感到十分開心。我今晚使出「輕功」(輕功)，來個水上飄唱歌，感到雙腳好濕，為應付今晚最後一場演出，我會準備報紙為一雙浸在水中的鞋盡量吸水。哈哈！」陳奕迅看到同場演出的一班跳水隊員的表演讚嘆不已，他說：「看着這班泳手出色的演出也感受到他們背後所付出的努力和艱辛，每當他們跳進水中，我便覺得他們身上每一條筋也拉得很直，很厲害。」

## 「巡迴唱」回到小巨蛋 林俊傑玩電影特技

香港文匯報訊「唱作天王」林俊傑的世界巡迴演唱已在北京、上海、成都、廣州、長沙、南京、武漢、昆明、新加坡9個城市舉行過，終站回到林俊傑出道的台灣，四月一日台北小巨蛋首場吸引近萬名粉絲捧場。

演唱會用超炫特效VCR展開，藉用與電影《阿凡達》相同的先進設備「Light Stage」製作，林俊傑從一粒沙化為一個由上萬顆沙粒組成的林俊傑形體，遊走沙漠，最後獅吼震撼全場，意代表「一沙一世界，I AM WHO I AM」。演唱會也使用另一項特殊科技「3D浮空布幕」，舞台上四面八方有立體投影在與舞台同等的布幕上，虛擬的骷髏頭形體懸浮在布幕上與現實的林俊傑結合，令人稱奇！

### 演唱36首歌曲

感性的林俊傑在舞台上表示：「8年前我就夢想過這一天。台灣是讓我從男孩成為男人的地方，今晚我用音樂感謝你們，我不會讓大家失望的！」他一連演唱近36首歌曲，開場不到30分鐘就讓C奶胸肌和6塊腹肌出來見客，引起粉絲尖叫。而林俊傑

林俊傑和王彩樺合跳「保庇舞」，引起氣氛高漲。



林俊傑少不了演演肌肉，引起女粉絲尖叫。



## 葛民輝 余慕蓮 熱心捐助山區建校

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)由傢俱店發起的「運慈基金」昨日在銅鑼灣舉行記者會，宣佈將員工四年以來的運到罰款，捐贈到貴州和內地貧困地區興建小學，葛民輝和余慕蓮都有出席活動以示支持，葛民輝更捐出一張親自設計的mini skirt chair拍賣，所得款項也會用作建校之用。問到葛葛會開店售賣自家設計的傢俱？他笑指自己設計的傢俱不會有人買，加上自己不識招呼客人，只懂「藐」人，所以還是參與慈善活動較好。

至於余慕蓮曾把自己的退休金捐到內地建校，因此對活動非常支持，她表示早前曾到內地的學校視察，但因為路途遙遠，加上年紀已大，所以未有計劃再去視察，問到最近的工作，她表示與無綫沒有合約，已是自由之身，因此可間中客串電影和舞台劇。



余慕蓮(左)與葛民輝(上)都熱心幫助內地山區建校。

# 鄧光榮葬禮 台法師來港主持

## 14日設靈 開放予公眾致祭



鄧業焯(右)和鄧業焯兩姐妹開記者會，交代父親鄧光榮喪禮詳情。黃佩麗攝

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)上星期辭世的鄧光榮，兩名女兒昨日召開記者會，交代父親葬禮的安排，鄧光榮將於本月14日於香港殯儀館設靈，下午會開放給公眾入場致祭，15日舉行大殮儀式，遺體奉移歌連臣角火葬場火化。

鄧光榮遺孀嚴小屏和兩名女兒鄧業焯、鄧業焯連日忙於處理鄧光榮的身後事，昨日在九龍仔業主會舉行記者會，由兩名女兒交代父親身後事的安排，鄧光榮生前好友姜大衛、何麗全、馮美基和陳家豪陪同出席。一身素服的鄧業焯和鄧業焯在記者會開始前已忍不住哭哭，待她們平復情緒後，姜大衛先代表發言，他說：「好多謝大家今日的到來，大家也知道我們的好朋友、俗稱『大哥』的鄧光榮在3月29日離開我們，大家都感到非常難過，這幾天大哥的親友都忙着安排大哥的身後事，已安排得七七八八，現在由他兩個女兒向大家交待，但希望不要有任何發問。」

### 與台灣禪寺結緣

大女兒鄧業焯接着表示感謝大家的心意，她謂父親離開時很安詳，很多親友都能趕到送他最後一程，她感傷表示，父親於4月14日於香港殯儀館設靈，下午6時30分開始，會開放給公眾致祭，4月15日舉行大殮儀式，會採用莊嚴的佛教儀式，之後就會奉移歌連臣角火化，鄧業焯哽咽地說：「爸爸生前與台灣的中台禪寺結緣，見燈和尚覺得爸爸福報很深，特別破例來港為爸爸主持4月14日的追思會及15日的封棺說法，這是很難得的榮幸，亦很多謝中台禪寺的方丈和法師，在爸爸離開當晚，凌晨時分趕到為爸爸唸經超渡。」

### 紀念特刊派親友

小女兒鄧業焯則表示家人正盡力處理父親的身後事，並會製作紀念特刊派發給親友，說到此時已忍不住落淚，姐姐鄧業焯忙握着她的手安慰，鄧業焯續說：「特刊主要表達我們對爸爸的懷念，裡面會記載一些具紀念價值的相片及事件，我們亦很想借機會感激連日來為爸爸的事奔波的親友和傳媒，你們所有的祝福已經收到，我們兩姊妹會本着爸爸的精神，好好照顧屋企，好好生活下去。」說罷就與姜大衛等人讓傳媒拍照，兩姊妹離開前亦向傳媒深深鞠躬。

### 扶靈名單商討中

姜大衛表示鄧光榮的扶靈名單仍在商討中，問到大哥遺孀嚴小屏現在心情如何？他表示對方的心情已平復很多，有很多人都在陪她，當她知道見燈和尚會親自到港幫忙做法事，覺得非常欣慰。而除了14日的追思會之外，暫不會有其他悼念活動，其家人也會在大哥的頭七開始做法事，一直至尾七，其骨灰會安放在香港。

對於鄧光榮突然離世，有傳對其賭廳生意造成影響，姜大衛表示不清楚。



鄧光榮生前好友姜大衛(右二)、何麗全(左)、陳家豪(右)陪同鄧家姐妹見記者。黃佩麗攝

## 楊丞琳抱抱 為網球一哥打氣

香港文匯報訊 據中央社報導，台灣網球好手盧彥勳跟藝人楊丞琳昨天出席運動品牌活動，並由體能教練跟舞蹈老師帶領他們踩飛輪和跳舞。

見到台灣網球一哥盧彥勳，楊丞琳說，盧彥勳很帥，不過在後台不太敢跟盧彥勳說話，「因為他真的像球王的那種氣勢。」而盧彥勳平常從電視上看楊丞琳演的戲劇，他也稱讚楊丞琳漂亮、個性隨和。去年底結婚的盧彥勳送楊丞琳護腕，祝福她也能趕快找到另一半，讓台下的粉絲尖叫聲連連，楊丞琳則以擁抱，希望他比賽成績能越來越好。



楊丞琳(左)和盧彥勳踩飛輪，比賽心肺耐力。中央社

## 薛芷倫搵緊男友 黃家強日籍太太悲痛



日籍太太最近很傷心，黃家強呵護備至。

香港文匯報訊 前晚澳門大型豪華之娛樂亮點新濠天地「嬌比」開幕之喜，廣邀藝人名媛出席，胡敏珊、任葆琳、薛芷倫、上山安娜及黃家強等嘉賓僱人特意穿上大會指定的粉紅服飾出席，並由世界著名饒舌歌手Flo Rida擔任特別表演嘉賓，於舞台拉開演唱約四十分鐘，令現場氣氛升溫。薛芷倫以超性感打扮赴會，她透露寓所正在裝修，稍後會返家獨居，但笑言自己不是獨居老人，有時寂寞但唔係孤獨，直言搵緊男友，但睇唔啱。黃家強表示日籍太太Makiko自日本地震發生後，她心情悲痛，喊足多日，他謂外父係醫生，叫他們兩個唔需要過去探望，擔心輻射會影響年輕一代，為了個孫所以唔好回去。